



**3 июня в Центральной детской библиотеке проходили мероприятия, посвященные Дню защиты детей. В этот день к нам в гости пришли воспитанники детских садов со всего района.** Для ребята из сельских дошкольных образовательных учреждений работал видеосалон «Мультфеерия», а дошкольники, посещающие детские сады города Перевоз, приняли участие в интерактивной игре – викторине «Сказка, я тебя знаю!» Весело и задорно они отвечали на сказочные вопросы, с большим интересом смотрели отрывки из любимых мультфильмов по мотивам русских народных сказок, сказок Г.Х.Андерсена и А.С.Пушкина. В заключении все ребята получили сладкие призы и пообещали вновь прийти в библиотеку.